

Много раз Высшие Силы пытались подвезти меня к моей задаче. Но человек глух и слеп пока его не тыркнут по голове «мешком с картошкой». Вначале Они намекают, подталкивая различными видениями или сложившимися ситуациями и контактами. Постоянно давая понять, что ничто не бывает случайным и все, что происходит в жизни предписано нашей программой задолго до нашего рождения. И огораживать себя от невидимой цели, ссылаясь на человеческую жизнь, нет смысла. Возможно, непонимание мира Высших, связано с иносказательной информацией, исходящей от Них. А получив такие известия, человек либо ничего не поймет, делая попытки разобраться в таких ребусах, либо пропустит мимо ушей. Так как такого не может быть, а раз не может быть, так и не зачем заморачиваться. И забудет все то, что с ним происходило . Но ничего просто так не бывает и наступает такой этап в жизни, когда все встает на свои места. То, что забыто – вспоминается, давая четкие объяснения всему тому, к чему вас вели.



В августе 1983 года меня посетило жуткое видение. По мне ползали невероятное множество разнообразных змей. Они шипели, заглядывая мне в глаза, обволакивали мое тело жесткими холодными кольцами, оставляя после себя запах кожи и невообразимый ужас. Не понимая, откуда все это, я истошно завопила, обращаясь к Богу со словами, которым тогда не отдавала отчет: «Батюшка, родненький! Зачем ты меня отправил на эту планету? Она вся покрыта злыми человеческими мыслями!». Стоило мне произнести эти слова, как все, что окружало меня, исчезло. Исчезла и крыша моего дома. И надо мной, далеко в небе, проявился глаз Бога, а под ним космический и морской океаны. И только через 14 лет я придала значение и понимание этому видению.

